

大手拉小手“交通安全伴我行” 师生共奏交通安全乐曲

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清 程建华

12月2日是第十个“122‘全国交通安全日’”，菏泽市牡丹区二十二中教育集团附属杏坛小学举行以“交通安全伴我行”为主题的系列活动，包括学生手绘手抄报，自制相关装置物，设置交通安全宣传栏、邀请交警进校园。进一步加强小学生道路交通安全宣传教育，提升小学生的交通安全意识及文明交通素养，培养学生自觉遵守交通法规的良好习惯。

“乘坐公共汽车礼仪”“红绿灯顺口溜”，一进菏泽市牡丹区二十二中教育集团附属杏坛小学，广场上两幅安全教育宣传栏显眼且醒目。

“我们最近的德育活动以交通安全日为主题。”该校综合办王充告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者，学校围绕“交通安全日”开展了一系列活动。一年级的小学生进行了手抄报制作，手绘了200余副有关交通安全的手抄报，并进行了统一展示；二年级的学生制作了关于交通安全的装置物，形象逼真的红绿灯、斑马线，让学生对交通安全有了更深的印象。

王充说，除了让学生们制作



手抄报、装置物，学校还进行了主题班会，并将于11月29日举行有关交通安全的国旗下演讲，“我们还邀请了牡丹区交警大队和铁骑大队的交警同志，让他们直观的为孩子们带来一节交通安全课。”

据其介绍，在平时的德育中，他们也始终将培养交通安全意识贯穿其中，并通过学生反向影响学生家长，共同为畅通有序的道路交通环境出一份力。“每天放学，我们的少先队员代表会提前五分钟带着中队旗，引导接孩子家长有序接孩子，遵守交规过马

路。”该校少先队辅导员殷倩倩说，同时引导家长有序停放接孩子的电动车、机动车。“家长统一在接送区接孩子，接孩子车辆统一车头朝西停放，推行经过斑马线。”殷倩倩说。

引导学生和家长做文明交通的践行者，杏坛小学也设有护学岗，全校教职工护学生们安全，每周固定教职工，早晚各配七名教职工，在校内外护送学生上下学。

“从不松懈的德育活动，让学生们都有很强的交通安全意识，从小培养的这种素养，也会让他们受益终身。”王充说。

守法规知礼让，安全文明出行 交警到网约车企业交通安全主题宣传预热活动



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程建华
通讯员 张心蕾

在12·2“全国交通安全日”来临之际，为提升网约车驾驶员的交通安全意识、法治意识和文明意识，从源头上预防和减少道路交通事故的发生，11月23日下午，菏泽开发区交警大队宣传科到网约车企业风韵出行菏泽分公司开展以“守法规知礼让，安全文明出行”为主题的交通安全宣传预热活动。

活动中，民警针对辖区冬

季行车特点及冬季道路交通事故预防工作实际，结合辖区真实事故案例，逐一深入剖析酒后驾驶、疲劳驾驶、超速行驶、分心驾驶等交通违法行为的危害，让驾驶员从中汲取教训，把安全记心头，将责任扛肩上，自觉抵制交通违法。

活动结束后，网约车驾驶员纷纷表示，在日常生活中一定会自觉遵守交通规则，树立交通安全意识和自我保护意识，养成良好的文明交通习惯，共同营造一个安全畅通的道路交通环境。

“红灯停、绿灯行”“一听二看三通过” 小学生画出交通安全



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程建华 通讯员 许慧媛

交通安全直接关系到学生的健康成长，关系到千家万户的幸福。为使小学生进一步熟悉和掌握相应的交通安全常识，增强安全意识，提高自我保护能力，确保道路交通安全，近日，菏泽市开发区丹阳路小学开展了以“交通安全日”为主题的手抄报大赛等一系列交通安全主题教育活动，累计收集手

抄报作品约1800幅。

在家长和老师的指导下，孩子们用画笔描绘出一幅幅精美的交通安全主题画卷。“孩子们在绘画的同时，还掌握了各种交通信号，学到了交通安全方面的知识，提高了自我保护能力。”家长们对该活动评价非常高。

据丹阳路小学副校长谢彦介绍，学校一直非常重视交通安全教育，连日来，学校通过开展交通安全教育主题班会、画交通安全手抄报、黑板报等方式，普及了道

路交通安全知识，主要包括：步行安全知识、乘车安全知识、交通事故逃生常识、交通指挥信号灯的规定、怎样拨打122交通事故报警电话、行人应遵守交通法规和公共道德以及乘车公共道德。各班主任也要求同学们：要严格遵守交通规则，出门时自觉靠右侧人行道行走，不追逐打闹，过马路时走斑马线，做到“红灯停，绿灯行”，牢记“一听二看三通过”，下车时按顺序依次下车，做一个安全文明出行的小公民。

菏泽市公交集团 预热“122交通安全日”

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 李潇

为进一步提高市民交通安全意识，营造安全出行的道路交通环境，在第十个“122交通安全日”来临之际，菏泽市公交集团开展了丰富多彩的交通安全宣传活动。

菏泽公交集团紧扣“守法规知礼让 安全文明出行”主题，先后开展了交通安全日现场活动、“文明交通进校园”活动和文明交通宣讲活动，并在公交集团内部开展“安全进车厢微课堂”活动。

在公交车上，“122‘交通安全日’守法规知礼让 安全文明出行”宣传标语在显示屏上循环滚动播放。目前，菏泽公交1、2、4、7、8、22、23、36、56路的显示屏上均已亮灯。“把宣传标语打在显示屏上的想法很好，不仅时刻提醒我要安全驾驶，也让乘客们在潜移默化中提高了交通安全意识。作为一名公交驾驶员，我要时刻保证乘客的安全，把每一位乘客都安全的送到目的地。时刻谨记守法规知礼让，做到安全文明出行。”菏泽公交集团安全行驶里程37.4万公里的公交驾驶员李现涛说。

据了解，为健全安全驾

驶，菏泽公交集团积极开展“双重预防”体系建设，推行网格化管理模式，利用线路指导书辨识危险源和风险点，进行风险分级管控，开展隐患排查，形成了安全长效管理机制。并大力发展智慧公交，通过智能调度指挥系统、公交运营监控平台、先进的公交安全行车智能监管装置包括防疲劳报警装置、超速报警装置、车道偏离装置等软、硬件设施的有机结合，实现全方位个性化语音提示，驾驶员可录制个性化语音内容，通过录制家人、朋友或者同事的贴心语音，对其开展安全驾驶提醒，后期又加入了重要路段语音提醒，配合限速规定，可以实现斑马线等人员密集处的语音警示功能，目前已在8路、17路率先试行。

菏泽公交集团将以此次宣传活动为契机，不断增强公交车驾驶员交通安全意识，提高广大驾乘人员遵守交通法规的自觉性，为实现文明交通出行贡献力量。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：程建华 组版：皇甫海丽

齐鲁晚报
我们就在您身边

分类信息

广告位招商电话：15550788080
诚招各县区代理

遗失声明

★郓城县如心商贸行于2021年11月23日之前使用的编号为3717250003957行政公章丢失，声明作废。
★郓城县轩驰养殖场于2021年11月23日之前使用的印章丢失，声明作废。
★山东绿杨资源再生科技有限公司于2021年11月24日之前使用的编号为3717250009600的法人代表章(杨海明)丢失，声明作废。

★菏泽捷诚投资咨询有限公司于2021年11月24日之前使用的公章丢失，声明作废。
★中国共产党武县天官庙镇伍伦集行政村支部委员会使用的公章丢失，声明作废。
★魏志立于2021年10月8日不慎遗失身份证(身份证号：372925198709124536)，声明原件作废。
★山东巨野鸿鑫运输有限公司鲁R8B21挂营运证(营运证号

371724352677)丢失，声明作废。
★菏泽市牡丹区唐源熟食店食品经营许可证副本(许可证编号：JY13717020034953)丢失，声明作废。
★段同国、崔秋梅购买菏泽时代置业有限公司位于菏泽市平原路南、武屯路北、奥林花园小高层G2号楼一单元2008室商品房买卖合同(合同编号：20161226030)不慎丢失，特此声明。

公告

菏泽开发区魔蜀麻辣香锅店(椒艳时光菏泽万达店)因公司经营困难本店已于2021年10月31日起已经撤店，本店营业执照已注销，税务业务均已清除完毕。
如有会员业务，详情联系彭先生：15315650988。
特此公告
菏泽开发区魔蜀麻辣香锅店
2021年11月26日